



Андрей НОВИКОВ: «Госзаказ выполнен досрочно»

23 декабря генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» Андрей НОВИКОВ встретился с представителями городских средств массовой информации, чтобы подвести итоги деятельности предприятия в уходящем году и ответить на интересующие лесничан вопросы.

Итак, стал ли уходящий год знаковым и чем он запомнится коллективу комбината «Электрохимприбор» и его генеральному директору?

«Все происходящее в этом году для нас имело большое значение, так как это год 65-летия Великой Победы, 60-летия атомной отрасли, — отмечает Андрей Владимирович. — А главное: мы поставили себе высокую планку и взяли ее — впервые в истории предприятия гособоронзаказ выполнен досрочно, в ноябре. И теперь, в декабре, работаем спокойно, без цейтнота. В этой связи благодарю весь коллектив комбината за наш успех, особенно производственный сектор. Между прочим, именно в эти минуты мой заместитель по производству Игорь Кондрашов в Москве получает премию правительства РФ.

Планомерная работа, проводимая в уходящем году на предприятии, позволила ему выйти на новый уровень. И потому подразделения в декабре уже начали работу по этому направлению на 2011 год, что позволит прожить наступающий год достойно и стабильно.

Что касается Концепции развития предприятия, то, как вы знаете, оно признано основным в ЯОК России. В этом году Росатомом приняты попытки к реструктуризации ряда предприятий данного комплекса, процесс не завершен и будет продолжаться, — подчеркнул Андрей Новиков.

Генеральный директор обратил внимание, что на протяжении года в руководстве предприятия произошли существенные изменения:

«Мы всесторонне представляли влившихся в коллектив специалистов и озвучивали, в том числе и в городских СМИ, задачи, которые ставятся перед нами. Имиджевая составляющая в облике предприятия очень существенна. Кстати, в следующем году у здания Управления комбината появится Доска почета предприятия, в ближайшее время мы начнем воплощать в жизнь этот проект. Тем более что комбинату предстоит еще одно знаковое событие — 15 сентября 2011 года отметить 60-летие перехода нашего предприятия в ядерно-оружейный комплекс. Мы стараемся всячески поощрять тех наших рабочих и специалистов, кто добился успеха. А также делается серьезная ставка на молодежь: сейчас проводится большая работа и в подразделениях отбираются молодые руководители, способные стать достойной сменой руководителям старшего возраста.

Гражданская и конверсионная, так называемая прочая продукция. Именно это направление в последние годы — сфера наибольшего приложения усилий руководите-

лей и коллектива комбината.

«Здесь нам тоже есть чем гордиться, — отмечает Андрей Новиков. — Итоги уходящего года позволяют говорить, что в 2011 году предприятие сможет серьезно прибавить обороты по выпуску гражданской продукции. В короткие сроки освоили изготовление затвора ШРК, это широко освещалось в различных изданиях, и на следующий год у нас уже набрано заказов на сумму порядка 50 миллионов рублей по данному, очень востребованному изделию. К тому же наша продукция является импортозамещающей, поэтому данная тематика поддерживается и руководством Госкорпорации, и руководством государства. Далее, завершено освоение шаровых кранов диаметром 300 миллиметров — это был долгий и мучительный проект комбината, наверное, лет 5-7 он воплощался в жизнь, неоднократно останавливался, но наконец-то завершен. Также на будущий год мы впервые добились крупных заказов в сфере производства трансформаторов тока. Это тоже импортозамещающая продукция повышенного спроса: только за декабрь уже отгружено 37 трансформаторов, а на 2011 год заказ на эти изделия возрастает в разы: на сегодняшний день в портфеле заказов около 200 трансформаторов обеспечены договорами. Продолжается сотрудничество с компаниями по производству буровых установок: успешно освоена циркуляционная система по заказу компании «УрБО», которая в данный момент консолидируется на площадях УЗТМ, где реализуется масштабная программа по производству буровых установок. В этом году там побывали многие руководители государства и области, и проект признан основополагающим, позволяющим завоевать уверенные позиции в данном направлении и развивающую внутриобластную кооперацию. Недавно прошло совещание под председательством премьер-министра областного правительства Анатолия Гредина, на котором было отмечено, что комбинат «Электрохимприбор» — активный участник областной кооперации и помогает Уралмашу завоевать рынок производства бурового оборудования.

Перфорационные системы и прострелочно-взрывная аппаратура — данное направление также является перспективным на будущий год. По электровакуумным приборам портфель заказов вырастет примерно в три раза.



А. Новиков.

Это потребует значительной мобилизации производства. Да, мы научились очень хорошо исполнять гособоронзаказ, даже перевыполняем план, по гражданской продукции пока все значительно сложнее, и на начало года перед предприятием стоит задача серьезного увеличения пропускной способности по производству прочей продукции — гражданской, конверсионной.

Сделаны первые шаги по реализации производства комплексно-распределительных устройств 6-10 кВ, сейчас идет работа над документацией: рынок данных изделий широкий, неохваченный, и здесь у комбината серьезные намерения собственной продукцией заместить поставки из-за рубежа.

Генеральный директор озвучил и финансово-экономические показатели деятельности предприятия:

«Выручка от реализации прочей продукции выросла порядка трех процентов, заработная плата в целом по комбинату вырастет на 18 процентов по отношению к уровню прошлого года, сейчас производим — в ноябре и декабре — разовые выплаты работникам и повышение зарплат согласно уровню инфляции в стране — это то, что положено по коллективному договору. Намечены тенденции к улучшению финансовых показателей. Кредиты берем краткосрочные и необременительные для предприятия. Объем их сократили в нынешнем году в 4 раза. Предприятие способно самостоятельно увеличивать оборотные средства за счет прибыли, остающейся в распоряжении комбината, — заверил Андрей Владимирович.

Прибыль, которая была извлечена в 2009

году, в 2010 году пошла на выполнение социальных обязательств:

«Те пункты коллективного договора, финансирование которых планировалось, в размере 34 миллионов рублей профинансированы и выполнены. Более того, мы финансируем и летний отдых детей, и другие социальные направления. Например, в 2010 году около 1,3 миллиона рублей направлено на поддержку нашего ТИ НИЯУ МИФИ, поддерживаем ветеранские организации, и это помимо реализации росатомовских и государственных программ, вроде ДМО.

Ведется работа в плане обязательного медицинского страхования, выделяются комбинатом средства и на обследование, и медпомощь и за пределами города. По данным опросов, работники комбината положительно оценивают работу в данном направлении, и она будет проводиться и далее. Ведется большая работа по санаторно-восстановительному лечению, пытаемся поднять на новый уровень профилакторий комбината и предоставить более качественные услуги нашим работникам. В 2010 году повышена стоимость дотации на питание работников предприятия в учреждениях 900-го отдела — до 50 рублей за посещение. В сфере пенсионного обеспечения продолжается сотрудничество с двумя негосударственными пенсионными фондами — «Семейным» (давним партнером комбината) и корпоративным фондом Росатома «Атомгарант» — по обеспечению достойной пенсии вышедшим на заслуженный отдых, — пояснил генеральный директор.

Немаловажным моментом является улучшение жилищных условий работникам комбината. Здесь также есть существенный прогресс: если в прошлые годы жилищные условия улучшались у 20-30 семей в год, то в 2010 году 80 семей получили такую возможность. Этому способствовало и улучшение финансовых возможностей предприятия, и то, что комбинат вместе со всем Росатомом перешел на новую систему компенсаций работникам в данном направлении: теперь вместо субсидий частично, порядка 5 процентов, компенсируется ставка по ипотеке работникам предприятия в опорных банках, которые предложили лучшие условия по жилищному кредитованию.

Комбинат занимается и благотворительной деятельностью: в 2010 году на эти цели затрачено немало средств.

«Развею слухи, которые упорно курсируют на предприятии в последнее время. Никто из высшего руководства никогда не уезжает, в следующем году мы будем работать в прежнем стабильном составе, в том числе никаких больших кадровых перемен на комбинате не предвидится. Про себя скажу, что я здесь как минимум на пять лет, думаю, я еще тут не слишком надоел, — улыбается Андрей Владимирович.

Затем Андрей Новиков прокомментировал ситуацию, волнующие горожан в последнее время.

«Так, отвечая на вопрос, что мешает подписанию в окончательном варианте соглашения о партнерстве между градообразующим предприятием и городом в завершающемся году, Андрей Новиков отметил, что сейчас окончательный вариант соглашения находится в Росатоме и проходит согласование.

«У комбината вопросы к данному соглашению нет, и мы с главой города Виктором Гришным очень хотели его подписать вместе до конца года. Будем надеяться, что это состоится. Но отсутствие подписанного соглашения несколько не мешает нам взаимодействовать, ведь по-другому нельзя: за нами стоят люди, горожане. Мы понимаем, что если не будем совместно решать накопившиеся проблемы, то они тяжким бременем падут на простых жителей, чего никак нельзя допустить.

Фото Н. Фроловой.

Окончание на стр. 19

В Новом году наслаждайтесь мировым общением по домашним ценам вместе с МОТИВ!



С новой услугой «МеГа МиНи цены» вы сможете звонить родным и близким с мобильного телефона в другие города и страны без ущерба для мобильного кошелька!

СТОИМОСТЬ МИНУТЫ ВЫЗОВА СОСТАВИТ:

- * Москва и Питер — 2,50 руб. на городские номера
- * Звонки абонентам на мобильный номер в любую точку России — 3,90 руб.
- * Звонки абонентам на городские номера в любую точку России — 3,50 руб.
- * Звонки на мобильные и городские номера в Украину — 7,40 руб., а в Белоруссию — 13,20 руб.
- * Китай — от 3,50 руб.
- * Страны Европы — от 5 руб.
- * США и Канада — 5 руб.

г. Лесной, ул. Ленина, 40
г. Н.Тура, ул. Усошина, 5

☎ (343) 269 0000 или 111 (с сотового МОТИВ) www.ycc.ru

идеи действуй!

услуга

МеГа
МиНи
цены

Москва от 2,50 руб.

США и Европа от 5,00 руб.

Вся Россия от 3,50 руб.

Китай от 3,50 руб.

МОТИВ
общение
интернет
бизнес

Лицензия №19964 Мининформсвязи РФ.

В канун Нового года МОТИВ дарит своим абонентам мегаобщение по минималным ценам!